X/

WESTMANN

MONTAGEANLEITUNG
Aluminium Terrassendach 300 x 435 cm




ooooo




Bd-8

Bd-8

Bd-4



NO. IMAGE mm QTY
Bd-F26 N ST4x10 | X8
Bd-F27 ¥ M6x12 x60
Bd-F28 M6 x60
Bd-F29 Ry STax19 | Xx48
Bd-F30 n M6 x20
Bd-F31 M6 x20
Bd-F32 %o, sT5.5x40 | X20
Bd-F33 P ST4x16 | %38
Bd-F34 ) M6 x60

= X1
5= 10-12mm | X1

NO. IMAGE | mm | QTY
Bd-1 110 X3
Ba-2 S 200 | x2
Ba-3 & 100 X2
Bd-4 <4 210 | x6
Bd-6 S 190 X2
Bd-8 3 1900 | X3
Bd-12 ) 300 | x2
Bd-A19 1410 | x6
BaAD | 1540 | x6
Bd-A20 1410 | x2
Bo-A200 | 1540 | x2
Bd-21 @ X6
Bd-A5 1540 | x1
Bd-A5a 3 1540 | x1
Bd-C5 1214 | x1
Bd-A12 1540 | x1
Bd-A12a | T[] 1540 | x1
Bd-C12 1216 | «x1
Bd-A24 1540 | x1
Bd-A24a E 1540 | x1
Bd-C24 1216 | «x1
Bd-A25 1540 | x1
Bd-A2%a | 1540 | x1
Bd-C25 1216 | «x1
Bd-19 o3 300 | x6
Bd-20 =) 300 | x2
Bd-14 —— 573 | x7
Bd-A23 = 1480 | x14
Bd-P1L Y X1
Bd-P1R Y X1
Bd-P2L Y X1
Bd-P2R D X1
Bd-P3L S X1
Bd-P3R Y X1
Bd-P5 ) X2




o001

B e ———_

HD

225-273cm

S =

- ————— — — — ]

HO




x3
x12

%

Bd-8

Bd-F33

X3

Bd-8

X6
x3
x12
x12

¥
IS4

Bd-4

Bd-8

Bd-F27
Bd-F28




[+II+]111

X

x1

x1

x8

x1

x1

x8

T

Bd-A12a
Bd-12

Bd-C12 | TJ

Bd-F29 | =y

Bd-12

Bd-A12 | TJ

Bd-F29 | =y




BdF27 | § x12

Bd-8
$ S\/ y X
Bd-8 3 x3
Bd-F28 Q3 x12




x1

x1

x4

|3
|1

%

Bd-P1L
Bd-P1R
Bd-F33

[+11

X2
X2
x8
x8

~

9

¥

S

Ba-2

Bd-P5

Bd-F27
Bd-F28




23V,

Bd-F26

TV




11 [+11

A\ ABHPD

N

[+11
Bd-P3L| © X1
Bd-P3R| § x1
Bd-F33 | X6
12
I X3 :
Bd-A24 | ¥ x1




13

g
@k

I
I X3 @6
o

SRR

Bd-F30 | ¥ | x3

Bd-6 e x1
BdF26 | ¢ | «x1
Bd-F31 | © X3
Bd-F32 | %y X3




15

i X2
&
Bd-C24 x1
16
5 K
Nam
[+IT+II X2

Bd-F30

X2




17

x1

X2
X2
X2

P

N g

9

%

Bd-6

Bd-C24
Bd-F26
Bd-F31
Bd-F32

18

’/ O
FC)

—

x1

P

Bd-A24a




19

e
QR

|
BT
Q

[+IT+111 X3
S
20
s

waw
et 5|
irs| {1
o

&




21

)

[+IT+I11
Ba-3 x1
Bd-A25 x1
Bd-F27 x1
Bd-F28 x1

22
;
o 1111

Bd-C25 x1
Bd-F27 x1
Bd-F28 x1




23

=
Bd-A252
[+l
Ba-3 X1
Bd-A25a x1
Bd-F27 x1
Bd-F28 X1
24

Bd-F27

x1

Bd-F28




29

®
&

BdF27 | § X8

Bd-F28 Sy x8

Bd-P2L | (¥ X
B-P2R| [ x1
BdF33 | ~ x4




X6
X6
x24

£3

R

Bd-A19 | TJ

Bd-19

Bd-F29




29

8 _ S \/E
AE 2, } BAN [ o [
P Bd-A20b
BIF | § | «
BIFS8 | © | i
30 .

Bd-A20
[

Bd-A200 X1
Bd-F27 | § X1
BiF8 | © X1

B O



X6

X6
X6

¥
iS4

Bd-A19b
Bd-F27
Bd-F28

32

///

Y/

A €Ll

uv

& 2

Diese Seite nach oben  BAYER Malerials, Remarkable Qually!

£ste lado facra amiba

Questo lafo su

TTvis Side Lp

Cecdlé

vers fe fiaul

x14

Bd-A23 | ==




11

33

X7

Bd-A23

34

X7

J— =

Bd-14




39

36

Bd-F27

X6

Bd-F33

J-@Q

x12




37

Bd-F27

X2

38

Bd-F28

x8




39

=

— g———

30-45¢cm

‘III

30-45¢cm

40







43




	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)
	BruceM-F（PC6.0mm）说明书 Model (1)

